

可持续发展成第三届中国西部国际博览会企业关注重点

9月20日至23日，第三届中国西部国际博览会进出口商品展暨中国西部（四川）国际投资大会在成都举行，共有55个国家（地区）的政府代表团代表和800余家中外知名企业的负责人参会。可持续发展成为西博会进出口展上企业关注的重点。

“我们与中国企业签订了新能源交通工具的订单，基础设施建设也是我们关注的重点。中国有许多符合我们可持续发展的采购要求的潜在合作者。”联合国项目事务署采购司司长帕特丽夏·莫塞尔说。

四川中启云链供应链管理有限公司是一家主要从事钢材等大宗商品对巴基斯坦出口的企业。公司总经理邓超认为，联合国是值得信赖的合作伙伴，通过高标准合作来提升企业的产品合规水平，对日后打入更大的国际市场和增强自身在国际市场上的竞争力都大有好处。

“学习可持续发展的模式也是我们公司参加此次展会的目的之一。”邓超说。

拉豪（四川）企业管理有限公司是一家水泥供应管理商，一直践行可持续发展的理念。公司此次参展除了寻求商业机会，也想大力推广“水泥窑协同处置废物”“窑尾余热发电”等绿色循环经济解决方案。

该公司曾在都江堰实施矿山引入植被复绿方案。“我们在开采前调查石灰石矿山的生物多样性，确定没有保护性动植物品种，然后一边开采一边撒草籽，对矿山进行逐年复绿。”四川拉豪相关负责人倪幸洁介绍。该公司在都江堰的项目共计实现了77.6万平方米的矿山复绿，在水土保持、地质灾害治理方面也投入巨大。（记者卢宥伊、张超群）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_145739.html